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ДРУГИЙ ХАКАТОН З ПИТАНЬ ВИХОВАННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
ТА ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією

З метою підвищення ефективності системи виховання доброчесності та запобігання 
корупції у секторі безпеки та оборони України шляхом розроблення інноваційних підходів, 
архітектурних та програмних рішень запрошуємо взяти участь у Другому хакатоні з 
питань виховання доброчесності та запобігання корупції в секторі безпеки та оборони 
України, який організовано Національним університетом оборони України за підтримки 
та сприяння Директорату цифрової трансформації Міністерства оборони України, у 
партнерстві з представниками програми НАТО з виховання доброчесності, програми ВІ 
Академії оборони Великої Британії, Центру з питань боротьби з корупцією у сфері 
оборони (CIDS) Міністерства оборони Королівства Норвегія.

До участі в хакатоні запрошуються курсанти та студенти військових та цивільних 
вищих навчальних закладів України, які мають активну життєву позицію та інноваційні 
ідеї у сферах інфокомунікаційних технологій та юриспруденції. Заявки приймаються як від 
одного, так і від групи учасників (до 3 осіб).

Хакатон відбудеться у змішаному (online/offline) форматі з 11 до 15 листопада 
2024 року.

Для участі у хакатоні необхідно: 
1. Подати заявку (одноосібно чи у складі групи), 

зареєструвавши її у формі за посиланням http://bit.ly/mod-hack.
2. Очікувати підтвердження реєстрації на E-mail.
3. Ознайомитися із завданнями, які винесені для проведення 

хакатону.
4. Долучитися до погоджувальної онлайн – зустрічі, у ході 

якої буде сформовано команди з індивідуальних та групових 
учасників, а також розглянуто пропозиції команд щодо напрямів 
вирішення поставлених завдань чи презентовано альтернативні ідеї 
щодо цифровізації процесів у системі управління оборонними ресурсами.

5. Взяти участь в активній фазі хакатону у режимі online/offline.

Інформація про місце проведення хакатону для offline-учасників буде доведена 
окремо.

Підведення підсумків хакатону: результати хакатону будуть оголошені 11 грудня 
2024 року. Нагородження переможців і призерів хакатону відбудеться під час проведення 
Міжнародного науково-практичного форуму “Ефективне врядування та виховання 
доброчесності в секторі безпеки та оборони” (11 грудня), який приурочено до 
Міжнародного дня боротьби з корупцією.

Усі деталі щодо завдань та умов проведення хакатону 
будуть розміщені за посиланням: HACK.BITEC.COM.UA.

На переможців чекають подарунки від наших партнерів!!!

http://bit.ly/mod-hack
http://hack.bitec.com.ua/

